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Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Οι  εργαζόμενοι  στον κλάδο μας βιώνουμε με τον χειρότερο τρόπο τα μέτρα των δύο προηγούμενων

μνημονίων , που έλυσαν τα χέρια των εργοδοτών:

 Την  απλήρωτη  δουλειά για  χρόνια  που  έχουν  επιβάλλει   οι  εργοδότες  του  κλάδου,  οι  οποίοι

χρεωστάνε δεδουλευμένα μηνών και ετών σε χιλιάδες εργαζόμενους 

 την κατάπτυστη σύμβαση, που υπέγραψαν οι ξεπουλημένοι εργοδοτικοί συνδικαλιστές της ΟΣΝΙΕ με

το ΣΕΚ (μεγάλες κλινικές) το 2012 - και έβαλαν ταφόπλακα σε όλους μας για τα επόμενα χρόνια - η

οποία περιλαμβάνει α) τη μείωση των αποδοχών μας πάνω από 15% β) την αύξηση του ωραρίου

εργασίας  στα  μικροβιολογικά  και  ακτινολογικά  εργαστήρια,  γ)  την  κατάργηση  των  επιδομάτων

(νοσοκομειακού, γάμου, τροφοκατοικίας, οθόνης, χειρουργείου κ.ά.)  δ) την μείωση των μισθών των

νέων που θα προσληφθούν   ε) την κατάργηση των ειδικών αδειών. 

 Τις  διαιτητικές  αποφάσεις  του  ΟΜΕΔ που  ισοπέδωσαν  δικαιώματα  σε  μικρές  κλινικές  και

διαγνωστικά κέντρα αφού κινήθηκαν στα ίδια επίπεδα με τη ΣΣΕ του ΣΕΚ.

 Ταυτόχρονα  έχουμε  ατομικές  συμβάσεις,  απολύσεις,  υπερεντατικοποίηση  της  δουλειάς με

αποτέλεσμα συνάδελφοι να αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα υγείας ή  να παραιτούνται μετά

από χρόνια.

Το  τρίτο μνημόνιο, που ψήφισαν από κοινού ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ/ΠΟΤΑΜΙ/ΠΑΣΟΚ/ΝΔ,  αφού εφαρμόσει ότι έχει μείνει

από τα άλλα δύο, φέρνει νέα σαρωτικά και βάρβαρα μέτρα για τη ζωή της λαϊκής οικογένειας. Διαλύουν και καταργούν

τον κοινωνικό χαρακτήρα της  κοινωνικής ασφάλισης,  καταργούν αυτή τη μεγάλη κατάκτηση για τις νεότερες γενιές,

πετσοκόβουν  ξανά  τις  συντάξεις.  Εξαπολύουν  φοροεπιδρομή  στο  ήδη  πενιχρό  λαϊκό  εισόδημα.  Έρχονται

ιδιωτικοποιήσεις  που θα τις  πληρώσει  πανάκριβα ο  λαός  με  νέες  απολύσεις,  πανάκριβα τιμολόγια  και  υπηρεσίες,

παράδοση δημόσιου πλούτου σε μεγάλα συμφέροντα. Απελευθερώνονται οι πλειστηριασμοί  και για την πρώτη κατοικία!

Πληρώνουμε, όσοι μπορούμε, πανάκριβα την υγεία και την εκπαίδευση των παιδιών μας. 

Όλοι  οι  συνάδελφοι, ανεξάρτητα από την ψήφο και  την επιλογή του καθένα στις  πρόσφατες  εκλογές,  δεν

πρέπει να επιτρέψουμε στην εργοδοσία, την κυβέρνηση, στα κόμματα του μνημονίου, της Ε.Ε. και στα επιτελεία τους

να εμφανίζουν ότι υπάρχει συναίνεση στο νέο σφαγιασμό. Να μη δώσουμε  το δικαίωμα να θεωρούν πως ο νέος

Αρμαγεδδώνας θα περάσει με σιωπή νεκροταφείου, αδιαμαρτύρητα, πως ο εργαζόμενος λαός θα βάλει τα χέρια του και

θα βγάλει τα μάτια του!

Κανένας συνάδελφος να μην ξεγελαστεί από τη νέα θεωρία «των ισοδύναμων και της ήπιας εφαρμογής»!  Στη

φτώχεια, την ανεργία, στην κατάργηση δικαιωμάτων δεν υπάρχει ήπια εφαρμογή! Ανακούφιση υπάρχει μόνο στον αγώνα

για την ανατροπή.

Οργανώνουμε την  απάντηση μας στο νέο κύμα επίθεσης! Με στόχο την κατάργηση των

αντεργατικών και αντιασφαλιστικών νόμων,  την υπογραφή ΣΣΕ για  την κάλυψη των απωλειών που

είχαμε την περίοδο της κρίσης για τα κέρδη των κλινικαρχών, για να πάρουμε τα δεδουλευμένα μας!

Με στόχο την κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δραστηριότητας στο χώρο της Υγείας,

 για δημόσια και δωρεάν υγεία για όλο το λαό!
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